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ПОЛIТИКА 

НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ У 

СФЕРІ ЯКОСТІ 

 
 

Стратегічна мета Університету – закріпити позиції кращого вищого навчального 

закладу фармацевтичного спрямування в Україні та країнах СНД, а також забезпечити гідну 

позицію у європейських та світових рейтингах вишів за якістю освітніх послуг. 

Наша місія: 

Здійснення всебічної підготовки компетентних фахівців для фармацевтичної сфери 

охорони здоров'я згідно із чинним національним законодавством, а також із постійно 

досліджуваними вимогами роботодавців, регуляторних органів, суспільства та всіх інших 

зацікавлених сторін. 

Для реалізації цієї місії колектив Університету  

постійно і наполегливо працює над: 

 удосконаленням навчально-методичної бази; 

 підвищенням компетентності професорсько-викладацького складу; 

 розширенням і укріпленням міжнародних зв’язків; 

 удосконаленням методів і засобів ведення навчального процесу, виховної та 

профорієнтаційної роботи; 

 укріпленням та розвитком матеріальної бази; 

 підвищенням рівня наукових досліджень та формуванням визнаних в Україні та у світі 

наукових шкіл. 

Досягнення поставлених цілей значною мірою планується здійснювати за рахунок 

результативного функціонування системи управління якістю, впроваджуваної відповідно до 

вимог стандарту ISO 9001, та постійного її удосконалення. 

Результативність системи управління якістю досягатиметься завдяки: 

 практичній реалізації сучасних принципів управління якістю, покладених в основу 

стандартів ISO серії 9000 і концепції TQM; 

 реалізації процесного підхіду до управління всіма видами діяльності, що впливають на 

відповідність освітніх послуг встановленим вимогам; 

 лідерства у справах забезпечення високої якості послуг і постійного підвищення 

задоволеності замовників; 

 мотивовації всього персоналу на плідну працю і постійний розвиток шляхом 

підвищення професійної компетентності та впровадження інновацій у свою роботу 

Співробітники Національного фармацевтичного університету на всіх рівнях 

організаційної структури мають на меті забезпечувати належну якість підготовки наших 

студентів та постійно підвищувати показники, що характеризують нас як провідний вищий 

навчальний заклад України. 

«Якість освіти визначає якість нашого життя» 

Ректор          проф. Черних В.П. 

27 січня 2015 р. 


